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小学館「みんなの教育技術」（https://kyoiku.sho.jp/）　イラスト／嵩瀬ひろし

1 □□に当てはまる数を書きましょう。

3 重さが重いじゅんになるようにならびかえて書きましょう。

2 はりのしめす重さを□□に　
　 書きましょう。①4780g= ４ kg 780 g　　  

②5010g= ５ kg 10 g
③３kg530g= 3530 g 　
④２kg20g= 2020 g

 　

レ
ン

サイとゾウの重さを合わせると  9 ｔ。
サイはカバより  910  kg 重い。

き
ん
た

26kg →

重さをはかって表そう

※この中で 2kg にいちばん近いのはどれでしょう。
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4 □□に当てはまる数を書きましょう。

ミ
オ

1000kgは
１t ね。

スーパーきんたの体重は 26kg。
鉄のかたまりを持ち上げたら、
合わせた重さが 3 t16kg に
なったよ。この鉄のかたまりの
重さはいくらかな。

ゾウ
6000kg
 　　  6 ｔ

サイ
3000kg
 　　  3 ｔ

カバ
2090kg
 　 ２ｔ 90 kg ２ ｔ 990   kgね。

か
り
ん

１円玉１この重さは１g、
1000gは１kg だよ。


